



En Madrid, 25 de abril de 2024.

Corrección de errores del documento de Acreditación del cumplimiento de los Requisitos previos a la adjudicación del contrato para la Licitación 6012400124.

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012400124– SERVICIO DE PÓLIZA DE SEGURO DE ACCIDENTES PERSONALES (SAPE), convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 01 de abril del 2024 mediante procedimiento abierto simplificado abreviado, comunica que, en el documento de Acreditación del cumplimiento de los Requisitos previos a la adjudicación del contrato publicado el 22 de abril de 2024, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

En consecuencia, y de conformidad con lo previsto en la Condición **9.4 Acreditación del cumplimiento de los Requisitos previos a la adjudicación del contrato** del referido Pliego, el licitador debe aportar la documentación acreditativa de la personalidad jurídica y representación. En concreto, la siguiente documentación:

PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN: Poder de representación.

▪ **Debe decir:**

En consecuencia, y de conformidad con lo previsto en la Condición **9.4 Acreditación del cumplimiento de los Requisitos previos a la adjudicación del contrato** del referido Pliego, el licitador debe aportar la documentación acreditativa de la personalidad jurídica y representación y habilitación. En concreto, la siguiente documentación:

1. **PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:** Poder de representación.
2. **HABILITACIÓN EMPRESARIAL O PROFESIONAL,** de conformidad con los requerimientos del apartado 23 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares.